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На № _  від

Заклади вищої освіти,

відокремлені структурні підрозділи ЗВО,

наукові установи

Про організацію Всеукраїнського конкурсу
наукових робіт імені Олександра Яременка
«Актуальні проблеми молодіжної та сімейної політики»

З метою виявлення та підтримки обдарованої студентської молоді, 
молодих вчених, створення умов для її творчого зростання, підготовки 
наукових кадрів вищої кваліфікації Державної установою «Державний 
інститут сімейної та молодіжної політики» (далі -  Інститут) відповідно до 
статті 61 Закону України «Про наукову і наукову-технічну діяльність» 
започатковано Всеукраїнський конкурс наукових робіт імені Олександра 
Яременка «Актуальні проблеми молодіжної та сімейної політики» (далі -  
Конкурс).

Наукові напрями (секції) Конкурсу у 2022 році: національно-патріотичне- 
виховання в Україні: стан та перспективи; молодіжне підприємництво, 
зайнятість молоді; молодіжна участь і молодіжна робота; правова культура, 
формування правосвідомості сучасної української молоді; формування 
культури здорового способу життя молоді; молода сім’я в„ Україні: виклики 
сучасності та нові цінності; розвиток молодіжного волонтерського руху; вплив 
епідемії СОУГО-19 на сфери життя молоді.

Конкурс проводиться у два етапи: перший етап -  рецензування робіт; 
другий етап -  проведення підсумкової науково-практичної конференції.

Терміни організації Конкурсу: дб 04 червня (день народження 
О.Яременка) 2022 року прийом наукових робіт; до 01 серпня 2022 року 
рецензування робіт; вересень 2022 року -  проведення підсумкової науковот 
практичної конференції, визначення переможців і призерів.

Учасниками Конкурсу можуть бути студенти (курсанти), які здобувають 
вищу освіту за освітнім ступенем бакалавра, магістра у закладах вищої освіти 
України незалежно від форм власності та підпорядкування, у тому числі
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іноземці та особи без громадянства, що навчаються у цих закладах, молоді 
вчені закладів вищої освіти та наукових установ віком до 35 родів.

Просимо дану інформацію довести до відома зацікавлених осіб.
За додатковою інформацією звертатися за електронною адресою: 

mail@dismp.gov.ua або за телефоном: 044-223-85-41.

Положення про Всеукраїнський конкурс наукових робіт 
імені Олександра Яременка «Актуальні проблеми молодіжної та сімейної 
політики» додається.

Додаток: на 5 арк.

Микола КОНОПАЦЬКИИ

Тетяна Дорош 95-21-56
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